

# 市中心医院两个诊疗中心开诊

□记者 郑伟元

本报讯 12月5日,周口市中心医院疼痛诊疗中心、眩晕疾病诊疗中心开诊。这两个诊疗中心的同步启用,将为饱受疼痛、眩晕困扰的患者提供专业化、精准化的“一站式”诊疗服务。

疼痛诊疗中心诊疗范围全面覆盖各类急慢性、顽固性疼痛疾病。在诊疗技术上,该中心秉持“阶梯化、个体化、微创化”理念,可为不同阶段、不同病因的疼痛患者提供全方位解决方案。该中心主任朱华表示:“我们将从技术创新、基层赋能、公益教育三方面,扎实推进疼痛诊疗中心高质量发展,用精湛的技术和优质的服务切实解决广大患者的疼痛困扰。”

眩晕疾病诊疗中心以医院耳鼻咽喉科为核心支撑,突出多学科协同(MDT)特色,汇集耳鼻咽喉科、神经内科、精神心理科、心内科等多学科专家,针对复杂疑难眩晕病例开展联合门诊与会诊,实现“一站式”诊疗服务。“中心将为患者提供规范检查、精准诊断、精准治疗等服务,为全市乃至全省眩晕患者解除病痛困扰。”该中心主任宋纪军说。

周口市中心医院院长冷冰表示,两个诊疗中心的同步开诊,是医院深化专科建设、提升医疗服务能力的重要战略部署,更是践行“以患者为中心”服务宗旨的具体体现。医院将持续整合优质资源,推动多学科协同发展,为保障群众身体健康、推动区域医疗事业高质量发展作出更大贡献。

市中医院

## 助糖尿病患者摆脱病痛

□记者 刘伟

本报讯 2型糖尿病合并高血压患者卢老太,今年74岁,因左足溃烂伴剧烈缺血性疼痛,近段时间彻夜难眠。前几天,她来到周口市中医院慢性创面修复中心接受针对性治疗,左足溃烂伤口现已逐渐愈合。

据了解,卢老太因左足溃烂伴剧烈缺血性疼痛前往多地就医,但效果不佳。前几天,她在家人陪伴下到周口市中医院就诊。该院慢性创面修复中心主任张佳佳带领团队为卢老太检查,确定其左足伤口不愈、剧烈疼痛的原因是下肢股浅动脉闭塞。结合年龄、身体耐受度,他们为卢老太制订了中西医结合的治疗方案:中医使用耳穴疗法、轻柔针法,配合服用及贴敷中药调理身体;西医结合病情,确定实施相关手术。

术后,医护团队为卢老太轻柔换药,密切监测其血糖,采用规范化阶梯镇痛方案。在他们的精心照料下,卢老太的左足溃烂伤口已逐渐愈合,睡眠质量得到改善。

本版组稿 郑伟元



## 心灵有约 健康同行

市人民医院开展“人人享有心理健康”义诊活动



□记者 郑伟元 通讯员 张欢欢 文/图

本报讯 为进一步普及精神卫生知识、提升公众心理健康素养,12月5日,周口市人民医院精神科专家走进川汇区华耀城街道葛湾村,以“人人享有心理健康”为主题,为居民提供专业精神心理健康义诊服务。

活动现场,专家团队耐心接待每一位来访者,针对儿童情绪波动、学习适应困难、网络依赖等问题,以及成人焦虑抑郁、睡眠障碍等常见心理行为问题,逐一开展专业评估与诊断,并结合个体情况

给出个性化治疗建议。同时,他们还为居民测量血压、血糖。义诊中,他们注重科普引导,用通俗语言帮助公众科学认识心理问题,消除“心理问题就是‘想不开’”的认知误区,鼓励大家主动关注自身心理健康。

周口市人民医院精神科专家杨政表示,此次活动增强了群众的心理健康意识,帮助群众掌握了心理问题自我识别、调节的基础常识。医院将继续发挥专业优势,常态化开展健康服务活动,让更多群众在家门口就能享受到优质医疗服务。

市第二人民医院

## 医者仁心暖夕阳 急诊服务显担当

□记者 田亚楠

本报讯 川汇区的刘老先生因感到心慌气短,前段时间独自前往周口市第二人民医院就诊。该院医护人员迅速响应、精准处置,不仅及时缓解了老人症状,更以全程暖心服务获得老人认可。

11月26日22时许,刘老先生因心慌气短、大汗淋漓,独自来到周口市第二人民医院就诊。该院老年医学科三病区医生陈真真立即接待了他。经初步检查,她判断刘老先生是因情绪波动与用药不当引发低血糖反应。

医护人员随即为刘老先生开展心电图检查、血糖检测,一边为他进行补糖治疗,一边用暖心话语疏导其情绪。半小时后,刘老先生的不适症

状明显缓解,家属赶到时,他的身体状态已恢复平稳。

这样的救治场景在该院是种常态。得知某位独居老人多日未进食,该院老年医学科三病区主任程勇骑电动车上门,携带设备为老人现场诊断,并协助其办理住院手续;护士为无人陪护的老人代买饭菜,悉心照料其日常起居,在点滴细节中诠释“医者初心”。为全方位守护老年患者健康,该院还推出“豫健护理到家”上门服务,开展慢病管理服务。

“我院120急救车免费接送患者,无论远近,均全力保障患者就医需求。”程勇表示,从急诊救治到上门护理,从院内关怀到长期健康管理,该院医护人员始终以专业素养与暖心服务守护老年人健康,为老龄化社会注入踏实而温暖的力量。

健康热线:13949993566 13592285505 电子邮箱:zkrbwsb@126.com